

Встреча с артистами театра



В Хакасском областном драматическом театре имени М. Ю. Лермонтова состоялась встреча передовиков сельского хозяйства.

Это уже четвертая в 1959 году встреча хлеборобов с работниками театра. Два раза на просмотр спектакля «Поднятая целина» приезжали колхозники Алтайского района, члены сельхозартелей им. Чапаева, им. Буденного, «1-е Мая», Усть-Абаканского района. Это наши постоянные зрители.

Они просмотрели спектакли сезона: «Поднятая целина», «Ураган», «Обрыв», «В поисках радости».

Из колхоза имени Буденного на каждый спектакль приезжает не менее 150 зрителей. Это очень отрядный факт. Такая дружба приносит большую пользу и театру и колхозникам.

Я. НУСС,
директор Хакасского областного театра имени Лермонтова.
На снимке: артисты беседуют со зрителями-колхозниками.